
Le présent de l'indicatif des verbes du deuxième groupe.

● Tous les verbes en -ir et qui ont deux radicaux du type fini- et finiss- sont des verbes du 2ème 
groupe (exemple     : je finis, nous finissons). 

● Pour conjuguer les verbes du 2ème groupe au présent de l'indicatif, j'ajoute aux radicaux les 
terminaisons suivantes (exemple du verbe finir) :
Je finis – Tu finis – Il/Elle/On finit – Nous finissons – Vous finissez – Ils/Elles finissent.

● /!\ Ne pas oublier que certaines formes se prononcent pareil, mais s'écrivent différemment.
Exemple     : Je finis – Tu finis – Il finit.


